



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Четверг, 7 июня 2018 года, № 43 (104044)

ЛЕТНИЙ РЕЖИМ РАБОТЫ БЫКОВСКИХ БИБЛИОТЕК

Уважаемые читатели!

С 1 июня Быковская районная библиотека для взрослых (15+), работает с 8.00 до 18.00 без перерыва на обед, ежедневно, кроме субботы, воскресенья. Центральная детская библиотека работает с 8.00 до 17.00 без перерыва, ежедневно, кроме субботы, воскресенья.

• КОНКУРСЫ

«Мои родители работают в полиции»

Главным Управлением МВД России по Волгоградской области проведен конкурс детского рисунка среди детей сотрудников управления и подчиненных ему территориальных органов правоохранительных органов.

Всего в творческом состязании приняли участие 115 конкурсантов от 42 подразделений. В здании областного Управления МВД России была организована выставка детских работ, победителям конкурса вручены дипломы и призы.

1 июня на торжественном совещании в отделе МВД России по Быковскому району, посвященном празднованию 300-летия российской полиции, чествовали детей – участников художественного конкурса – Маргариту Махмутову, занявшую II место в номинации «Мои родители работа-



ют в полиции», Савелия Орлова, занявшего II место в номинации «Россия – Родина моя», Камилу Нитову и Константина Кузьмина.

На совещании был зачитан приказ о поощрении сотрудников отдела МВД по Быковскому району в связи с празднованием годовщины и за добросовестное исполнение служебных обязанностей. Начальник подразделения полковник полиции Нурмуханбет Имашев вручил отличившимся сотрудникам Почетные грамоты.

• РАБОЧЕЕ СОВЕЩАНИЕ

За минувший год в поселениях введено в оборот 6800 гектаров

В районе отмечена положительная динамика ввода в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения.

В администрации Быковского района прошло рабочее совещание на тему «О состоянии и вопросах ввода в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения и соблюдения противопожарного режима на землях сельскохозяйственного назначения». В работе совещания приняли участие глава администрации Быковского района Н.К. Поволокина, главы сельских поселений, заместитель начальника отдела земельного контроля Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Ростовской, Волгоградской, Астраханской областям и Республике Калмыкии Алексей

Шарапов, заместитель председателя комитета сельского хозяйства Волгоградской области Роман Баубель, руководители отделов комитета сельского хозяйства Волгоградской области, специалисты отдела по сельскому хозяйству администрации муниципального района.

В ходе совещания главы сельских поселений района отчитались о проблемах, перспективах, вводе в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения и соблюдении противопожарного режима. На совещании областным руководством была отмечена положительная динамика вовлечения в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения в Быковском районе. Так, за 2017 год в восьми поселениях района было введено в оборот 6800 гектаров.

ПУСТЬ ВСЕГДА СМЕЮТСЯ ДЕТИ



Светлана ЛАЗАРЕВА

В рамках празднования Международного дня защиты детей в Быково состоялась акция по профилактике правонарушений и травматизма на дорогах. Волонтеры Молодежного центра «Ориентир» совместно с сотрудниками ГИБДД ОМВД по Быковскому району провели мероприятие, направленное на информирование водителей и пешеходов о Правилах дорожного движения. Отдельной строкой прошла тема о поведении детей на дороге. Волонтеры корпуса «Доброе сердце» распространяли информационные листы, светоотражающие ленточки.

В этот же день в Доме культуры «Строитель» состоялось театральное представление «Пусть всегда будет солнце». Его подготовили сотрудники Быковского Дома творчества совместно с коллективом ДК «Строитель». В гости к ребятам пришли забавные клоуны, сказочные герои и строгий пожарный, который рассказал о правилах противопо-



Фото: Евгения МОРОЗОВА

Фото: Евгения МОРОЗОВА

жарной безопасности. Ребята поучаствовали в играх, викторинах, конкурсе рисунков на асфальте.

В День защиты детей в Быковском Центре культуры и досуга состоялась премьера спектакля «Приключения Незнайки», где роли сыграли юные актеры – ученики 3б класса БСШ №3 (классный руководитель С.В. Краснова) под руководством Игоря Луконина.

В отделении БСРЦ также состоялся веселый праздник, организованный МЦ «Ориентир».

Завершился День защиты детей игровой программой, подготовленной сотрудниками Быковского Центра культуры и досуга. Дети разного возраста смогли поучаствовать в играх, конкурсах и викторинах. В этот день на сцене ЦКД выступили воспитанники быковских детских садов, танцевальных коллективов «Импурс» и «Фестиваль».

Руководителей протестировали на предмет антикоррупционных знаний

В администрации района прошло тестирование муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления Быковского муниципального района в области знаний антикоррупционного законодательства.

В тестировании приняли участие 109 человек, в том числе глава района А.И. Рассохин, председатель КСП района В.В. Нагибин, глава администрации района Н.К. Поволокина, главы городского и сельских поселений, муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений.

Напомним, что тестирование проводится два раза в год с 24 июня 2014 года в целях совершенствования организационных основ противодействия коррупции, обеспечения исполнения законодательных и нормативных актов, управленческих решений в области противодействия коррупции, формирования негативного отношения к коррупционным проявлениям, а также совершенствования порядка проведения аттестации муниципальных служащих.

Быковчан принял руководитель Управления Росреестра 31 мая в здании администрации Быковского района выездной личный прием граждан провел руководитель Управления Росреестра по Волгоградской области Алексей Абрамов.

Основная часть вопросов, с которыми жители района пришли на прием к главе ведомства, касались определения прав собственности на объекты недвижимости, а также межведомственной и кадастра.

Отобраны кандидаты на областной чемпионат по пахоте Отдел по сельскому хозяйству Быковского района закончил отбор кандидатов на областной чемпионат по пахоте среди работников сельхозпредприятий КФХ.

Наш район на этих соревнованиях будут представлять Владимир Гацко и Сергей Ахтямов. Чемпионат состоится 7 июня в Иловлинском районе на базе ООО «Бердиевский элеватор-Агро». Победитель будет представлять регион на Всероссийском чемпионате по пахоте.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

07.06.18 - 13.06.18

Дата	Температура днем / ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
07.06	+20...+9	ясно	5,5
08.06	+23...+13	ясно	3,3
09.06	+25...+15	дождь	4,9
10.06	+21...+12	облачно	2,3
11.06	+21...+13	облачно	2,2
12.06	+22...+14	облачно	2,2
13.06	+23...+15	облачно	1,4

ДЕПУТАТ В ОКРУГЕ

Ольга ОСЬМАКОВА

В поездке И.М. Гусеву сопровождали глава администрации района Н.К. Поволокина, председатель ТИК Е.Ю. Красильников и главврач Быковской ЦРБ О.Ю. Муковнина. В разговоре о насущных делах поселения участвовали депутаты сельской думы, руководители учреждений социальной сферы. Ирина Михайловна предложила свободный формат общения, то есть готова была выслушать и обсудить то, что волнует многих александровцев.



АЛЕКСАНДРОВЦЫ ОБСУДИЛИ С ПАРЛАМЕНТАРИЕМ СВОИ ПРОБЛЕМЫ

Депутат Государственной Думы Ирина Гусева 31 мая встретила с активом села

Первая проблема сама бросилась в глаза – дыры в потолке и полах сельского ДК.

– Так зданию уж триста лет. Эта реплика из зала оказалась не преувеличением. Всезнающий водитель сельской администрации подтвердил, что это строение служило пристройкой при местной церкви. Здание храма было разрушено, а вот пристройка к нему до сих пор на службе у сельчан. К временным разрушениям добавились следы стихии – не так давно в пристройке к ДК был пожар. При тушении потолок залили водой, вот и «посыпалась» кровля. Депутат Госдумы взяла «на карандаш» необходимый ремонт СДК, где не затихает культурная жизнь села.

Две другие проблемы встретились по пути – дороги, обсысы придорожных полос. Известно, что после проведения Чемпионата мира по футболу региональная власть займется автотрассами областного значения, межпоселенческими дорогами.

Проблему, связанную с медобслуживанием, обсуждали больше часа. Наболело? Не только, как оказалось. Но все по порядку.

Новый ФАП остался без хозяйки. Нет фельдшера. Бывшая

медсестра Елена Васильевна Чуприкова покинула пост по семейным обстоятельствам. Выход пришлось искать главврачу райбольницы. В Александровку были командированы два медработника из соседнего села Красносельце, однако местные жители продолжали настойчиво утверждать, что остались без медобслуживания. В качестве примеров приводили тех или иных тяжелобольных, которых несколько лет никто не наблюдает.

Для разбирательства пригласили приезжих фельдшеров. Выяснили, что дважды в неделю – понедельник и четверг – они проводят осмотры, делают прививки детям, школьникам, ходят по вызовам, испытывая большие трудности с адресами. В адресном хозяйстве не все в порядке, так что приходится петлять по улицам и переулкам в поиске пациентов.

По вторникам в местном ФАП проводит прием терапевт Быковской ЦРБ. По графику в село выезжает педиатр. Получается, что три дня в неделю, а

то и чаще, в Александровке работают медики. Почему сельчане слыхом не слыживали об этом? Оказывается, что их недостаточно проинформировали о графике работы ФАП. Пользуясь случаем, сообщаем александровцам, что в понедельник, вторник и четверг ФАП работает, прием проводят приезжие специалисты. В остальное время в экстренных случаях необходимо вызвать «скорую».

Главврач обратилась к местным жителям по поводу тяжелобольных, прикованных к постели. Их родственникам или знакомым желательно подойти к приезжим медикам и обратиться по поводу осмотра. Далее посещение таких больных станет регулярным без напоминаний.

Относительно постоянно работающего фельдшера.

– Давайте воспитывать своих детей так, чтобы они возвращались после учебы в родное село. Тем более что государство гарантирует «подъемные» молодым специалистам. Докторам – миллион рублей,

фельдшерам – пятьсот тысяч, – предложила И.М. Гусева.

Надо отметить, что руководство Быковской ЦРБ активно привлекает специалистов с их участием в госпрограммах. Наш район полностью выбирает квоты для врачей и фельдшеров. Как видим, вакансии все же остаются.

– Любая проблема – это встречное движение, – вспомнили и об этой истине. То есть к решению должны подключиться и поселковая администрация, и просто неравнодушные люди. В свою очередь парламентарий обещала связаться с руководством Волжского медучилища – может, помогут найти молодого специалиста для заволжского села.

После встречи депутат вместе с руководителями районного звена отправилась в ФАП. Все, конечно, еще раз убедились, насколько учреждение комфортно для работы медиков и их пациентов. Получается, государство выделило деньги на строительство современных медучреждений, готово

оказать господдержку специалистам, решившим работать в селе. Но местные выпускники предпочитают оставаться работать в городе. Александровский ФАП – тому пример.

В продолжение этой темы депутат Госдумы сообщила, что готовится к принятию закон о распределении выпускников бюджетников и отработке в течение ряда лет. В противном случае выпускнику вуза придется вернуть бюджетные средства за все время обучения.

На встрече директор школы затронула проблему интернет-связи. Без устойчивого и высокоскоростного Интернета невозможно работать, к примеру, по 44-му ФЗ о госзакупках. Депутат Госдумы предложила подготовить официальное обращение на ее имя с указанием уже имеющихся сооружений сотовой связи. Имея конкретный расклад, ей легче поставить вопрос о высокоскоростном Интернете перед специалистами в этой области.

ОБ ТЕМУ

Студентов-бюджетников заставят отработать на государство

Выпускники бюджетных отделений вузов должны будут отработать по распределению: бакалавры – четыре года, специалисты – пять лет, а студенты, ставшие магистрами, – шесть лет.

Соответствующие поправки в закон об образовании подготовил и внес на рассмотрение законопроектной комиссии «Единой России» член Комитета Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов Сергей Вострецов. По задумке законодателя, эти изменения заставят регионы и министерства планировать госзаказ на специалистов так же, как сегодня это делает, например, Минобороны и МВД. Кроме того, молодые люди перестанут учиться в вузах «для галочки», куда они поступили не по призыву или желанию, а лишь для самого факта получения высшего образования.

Автор законопроекта уверен, что недопустимо тратить бюджетные деньги на обучение людей, которые потом как специалисты оказываются стране не нужны.

По его словам, в случае если выпускник решит не отработывать весь положенный срок, то разницу лет он должен будет возместить деньгами. «Это небольшая сумма, но так хотя бы государство сможет не остаться в проигрыше. Вложив деньги в обучение специалиста, оно должно иметь право этого специалиста использовать», – объяснил парламентарий.

О НОВОСТИ

Кстати, по данным Минтруда, на осень 2017 года самыми востребованными специалистами на рынке труда стали инженеры, в том числе инженеры-технологи, инженеры контрольно-измерительных приборов (КИП) и техники-технологи.

(По материалам «Парламентской газеты»).

Кисловские дошкольники встретили лето праздником

Людмила КОЛЕСНИКОВА, директор ДК «Источник»



Международный день защиты детей в Кислово отметили театрализованным мероприятием для дошкольников. Праздник подготовили и провели работники Кисловского ДК «Источник», поселенческой библиотеки и детского сада «Тополек».

По замыслу организаторов Зюзюка Бельбидонская хотела испортить все торжество детворе, но на выручку пришла Девчужка-веселушка. Она-то и помогла прибывшим на праздник раз-

учить комплекс упражнений утренней гимнастики, чтобы не лениться летом, а еще гости праздника разгадывали загадки, танцевали польку, играли в «Грибники», «Удочку», «Горячую картошку». Все ребята активно принимали участие в празднике, и за это ведущие угостили каждого сладкими призами. В завершение мероприятия детям и их родителям раздали памятки о правилах поведения в лесу, на воде и дома во время летних каникул и пригласили всех принять участие в акции «Берегите детей».

Спонсорскую помощь в организации праздника оказала администрация поселения. Глава Александр Непокорный поблагодарил артистов, которые подарили детям праздник. Среди них - Любовь Дубровская, Галина Сердюкова, Ольга Моница, Елена Гребенникова, Ольга Вальковская, Даша Сидоренко и Даша Фисун.

Родительская профилактика наиболее результативна

В администрации района состоялся «круглый стол» по вопросам межведомственного взаимодействия учреждений и ведомств района в области профилактики наркомании и правонарушений среди несовершеннолетних. Организаторами мероприятия выступили комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав и Центр социальной защиты населения по Быковскому району.

В заседании «круглого стола» приняли участие руководители и специ-



алисты учреждений и ведомств, работающих с семьями и несовершеннолетними в районе.

Задачей всех участников стала тема объединения усилий не только в профилактической работе, связанной с наркоманией и правонарушениями среди подростков, но и в просветительской работе среди взрослого населения.

Психологи, а также большинство соцработников утверждают, что максимальную эффективность имеет профилактика наркомании в семье. Именно родители знают все точки воздействия на своего ребенка, чтобы развить у него неприятие наркомании как явления и отвращение к этому явлению навсегда. В процессе жизнедеятельности семьи родители имеют возможность вести профилактические беседы с ребенком, добавляя использование фото и видео как дополнительные аргументы. Также они могут устанавливать определенные правила, прививать моральные устои, формировать в ребенке нормальные ценности, воспитывать отвращение к аморальному образу жизни.

Как отдыхаем в июне

День России 12 июня ежегодно является праздничным днем. В этом году он выпадает на вторник, значит, этот день недели станет выходным.

9 июня (суббота) объявлена рабочим днем (перенос выходного на 11 июня). 10 июня воскресенье – выходной, 11 июня понедельник – выходной (перенос с 9 июня). 12 июня праздни-

ный день – выходной. Таким образом, на грядущих выходных можно планировать долгосрочный отдых.

Жителям Волгоградской области, помимо выходных, выпавших на День России, губернатор региона объявил еще четыре дня отдыха в июне. Волгоград примет матчи Чемпионата мира по футболу – эти дни: 18, 22, 25 и 28 июня для волгоградцев станут выходными. Сделано это для того, чтобы как можно больше жителей области посетили красочные мероприятия в областном центре, посвященные большому празднику футбола.

Административная комиссия выявила 11 нарушителей правил благоустройства

В Красносельцевском сельском поселении активно работает административная комиссия. Так, в недавнем проведенном рейде членами комис-

сии было выявлено 11 нарушителей правил благоустройства.

На прошедшем заседании в отношении нарушителей административного кодекса Волгоградской области было выдано семь предупреждений и наложено четыре штрафа за несоблюдение правил благоустройства.

В настоящее время административная комиссия поселения продолжает вести свою деятельность по выявлению нерадивых сельян, которые не желают поддерживать порядок и чистоту возле своих домовладений.

К ТРУДОВЫМ НАГРАДАМ БЫВШЕГО ПЕДАГОГА И ЗАКРОЙЩИЦЫ ТЕПЕРЬ ПРИБАВЛЯЮТСЯ ДИПЛОМЫ С РАЙОННЫХ И ОБЛАСТНЫХ ВЫСТАВОК ЗА АКТИВНУЮ ЖИЗНЕННУЮ ПОЗИЦИЮ, ЗА ТВОРЧЕСТВО

Ольга ОСЬМАКОВА

Ольга Денисова из села Демидово – автор многих интерьерных кукол. На недавней агропромышленной выставке в Волгограде ее работы украшали экспозицию района.

Но большинство ее произведений находятся у родственников, друзей и совсем незнакомых людей. Для них – это произведения искусства. Для мастерицы – это рукоделие, игра и арт-терапия.

ОТДЫХ СО СПИЦАМИ В РУКАХ

Дом, где живет Ольга Михайловна, со стороны ничем не отличается от соседних. Но если присмотреться, то можно сразу сказать, что хозяйничает здесь творческий человек. На почтовом ящике, к примеру, необычная наклейка: «E-MAIL». Бывает же так, что у людей хватает на все время и задумок. Они самозабвенно любят свой двор – украшают его цветниками, декоративными кустарниками, скульптурами, содержат все в идеальном порядке.

Моя собеседница – в их числе.

– Мне некогда было завтракать, – начинаем разговор с сельчанкой. – Я наводила порядок – вдруг кто-то днем заглянет, а у меня бардак.

Работала Ольга Михайловна в школе – вела уроки технологии, в Доме детского творчества – кружки по декоративно-прикладному искусству, в Доме быта – закройщицей, общивала сельчан на дому – от легких блузок и платьев до мужских брюк и курток. Мастером рукоделия она стала благодаря своей маме. С детских лет ее учили шить, вязать, вышивать. Курсы закройщиц пришлось оканчивать ради «корочки» при поступлении на работу.

Трудилась Ольга Михайловна интенсивно, успевала везде. После шестидесяти лет поняла, что сил поубавилось, надо дать организму перерыв и поддержку. Ушла на пенсию, подлечилась, а реабилитационный курс назначила себе сама. Она стала мастерить интерьерные куклы.

Рукоделие было всегда ее увлечением и отдыхом.

– Днем многие сельчане ложатся отдыхать часок-другой. Ведь встают к своим коровкам до зари, – рассказывает собеседница. – Я же в свободную минуту брала спицы, крючок – вязала, садилась за швейную машинку. Шила и на заказ, и для души.

Журналы по рукоделию были у нее настольными книгами. Она никогда не жалела денег на их покупку, когда ездила в город.

– Читала в дороге, обдумывала, а по ночам мастерила, – такой образ жизни был для нее

КУКОЛЬНИЦА

отдушиной. Рукоделие приносило ей радость, приумножало жизненные силы.

На пенсии стало своеобразной терапией. Той самой арт-терапией, о которой сейчас модно говорить.

АРТ-ТЕРАПИЯ

Позволю отступление от беседы. И приведу два высказывания из журнала «Cosmopolitan. Психология»:

«Любая кукла – отражение личности ее автора. Возможно, тех сторон характера, с которыми мастерица себя отождествляет (знает и принимает в себе). Или других, теневых – неосознанных, не освоенных пока, но чем-то притягательных. Куклотерапия дает возможность открыть в себе новые черты, лучше узнать себя. Кроме того, кукла – это нечто отдельное от человека, безобидное, «нестрашное». Объект, которым можно управлять. И такая игра, бесспорно, открывает новые психологические ресурсы человека».

И далее. «Созданная кукла становится «живым» напоминанием об огромном творческом потенциале, который может помочь и в решении других жизненных вопросов. Когда мастерица видит результат своей работы, она (осознанно или нет) делает вывод: если я так успешно справилась с этой задачей, то могу решить и все остальные. По словам психолога, когда делаешь куклу именно такой, какой тебе хочется, подсознание получает сигналы: «я создаю себя», «я себя меняю», «я собой владею и управляю». И этот положительный опыт достижения результата позволяет поверить в свои силы. Многие воспринимают кукол только как игрушку, но издревле с их помощью меняли судьбы, защищали дом, лечили болезни. И сегодня, даже не ставя перед собой особых целей, рукодельница перенимает опыт коллективного бессознательного. Приобщается к творчеству более широкого масштаба: «я создаю мир», «я меняю мир». Доступ к таким ресурсам дает чувство глубинной детской радости, удивления, гармонии с миром – неувидительно, что все больше людей посвящают себя «куклотерапии»...».

РЕМЕСЛО, ИСКУССТВО И ИГРА

Чем руководствовалась Ольга Михайловна, когда начала осваивать новое ремесло? Скорее всего, не научными выкладками. Выходит, бессознательно.

– Желание у меня сложилось внутри.



Технику интерьерной куклы она, безусловно, изучила по журналам, в последнее время усовершенствует через различные сайты в Интернете. Схематично процесс изготовления выглядит следующим образом. Из металлических трубочек гнется каркас будущей куклы. Для основы отдельных экземпляров используют фигурные бутылочки – пластиковые, стеклянные. Любой праздничный стол в гостях для рукодельницы интересен, прежде всего, тарой из-под спиртного, соков, лимонадов:

– Гляжу на ту или иную бутылочку и уже вижу будущую куклу. Вот эта – трапециевидной формы – подойдет для морячка, а эта – плоская – для полицейского. А в третьей – витеватой – разглядываю фигуру запорожского казака.

По окончании застолья Ольга Михайловна увозит подручный материал для своего хобби.

Что понадобится еще? Швейная машина, трикотаж для тела, флизелин, хлопок, трикотаж для одежды, трессы для волос, разноцветные ленты, тесьма, нитки, иголки, вязальные спицы и крючок. В качестве на-

полнителя идет синтепон, в качестве инструментов – клей момент прозрачный, иголки-невидимки, ножницы и много-много других мелочей, которые теперь можно без труда купить в специализированных отделах супермаркетов.

По моей просьбе мастерица открывает огромный чемодан, в котором она хранит своих кукол. Достает каждую работу, любит ее, как будто видит в первый раз. И дальше следует не просто рассказ, а настоящая игра.

Традиционный русский дед у нее играет на балалайке, а бабка слушает своего старика. Мальчик и девочка в пионерской форме – отголосок счастливой школьной поры.

– По фотографиям я сшила фигурки музыкантов из популярного в 80-х годах ансамбля «Бони М» и у меня его сразу купили на выставке в Волжском, – рассказывает кукольница.

Изготовление куклы-корейки вышло чисто случайно – форма лица подсказала идею.

Над дуэтом барышни и кавалера из 19 века пришлось немало потрудиться. Зато галантный кавалер может преклонять ко-

лено и дарить цветы своей возлюбленной. Барышня стыдливо отворачивает голову в сторону и все же подает руку молодому человеку.

На заказ демидовская мастерица изготавливала жениха и невесту – к свадебному юбилею, ангелочков к Рождеству. В знак благодарности дарила кукол в медицинской форме с фонендоскопами – подарок был неожиданным и приятным для докторов, которые заботились о здоровье моей собеседницы. Новое время продиктовало и новые образы. Коллекция пополнилась стриптизершей, заграничными курортниками.

– Чтобы создать куклу, надо придумать и воплотить внешность, характер, – продолжает разговор мастерица. – Приходится каждый раз осваивать ту или иную технику, использовать новый материал, чтобы персонаж получился живым.

Недаром ведь говорят, что ремесло кукольника – это с одной стороны искусство, с другой игра.

И такой симбиоз, бесспорно, открывает новые психологические ресурсы человека.

– Я порхаю, я не чувствую возраста и болячек, – делится собеседница. – Я засиживаюсь за работой до трех-четырех ночи, а наутро не чувствую усталости, недомогания. Я без этого уже жить не могу.

Новое ремесло расширяет и границы общения. На выставках сельчанка знакомится с такими же увлеченными людьми, продолжает общение через Интернет. Так что на рабочем столе теперь установлен и компьютер.

К трудовым наградам бывшего педагога и закройщицы теперь прибавляются дипломы с районных и областных выставок за активную жизненную позицию, за творчество.

Вот о такой куклотерапии я узнала благодаря встрече с Ольгой Михайловной Денисовой из Демидово. Ее адрес мне подсказала Надежда Ивановна Кочкина, известная фермер из села Новоникольское. Вместе с ней они оформляли выставочный стенд Быковского района на агропромышленной выставке в Волгограде. Кочкины смастерили бутафорию русской печи и угощали гостей кашей. Убранство для импровизированного дома представила в виде куклы Ольга Михайловна Денисова. Посетители выставки просто восхищались таким творческим подходом быковчан.

Фото автора

ПРОКУРОРЫ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКОМ ДЕТСКОМ ФЕСТИВАЛЕ «ЭКОДЕТСТВО»!

Как сообщила помощник Волгоградского межрайонного природоохранного прокурора Светлана Чайковская, в День защиты детей Волгоградская межрайонная природоохранная прокуратура приняла участие в IV региональном экологическом детском фестивале «Экодетство» на базе Волгоградского регионального ботанического сада.

В рамках фестиваля функционировали интерактивные площадки: цветочный аквагрим, Волгоградский трогательный зоопарк, квест «Экологическое поле», детский мастер-класс «Флорариум своими руками». В фестивале принимали участие представители контролирующих органов, общественности, детские творческие коллективы.

Целью проведения фестиваля является формирование правосознания и развитие правовой культуры детей, подготовка их к взрослой и активной жизни, становление у подрастающего поколения нравственной и правовой позиции, формирование их правового поведения.

Сотрудниками межрайпрокуратуры озвучены основные тре-



Фото ВМПП

бования природоохранного законодательства, указано на необходимость бережного отно-

шения к природе, в том числе и силами подрастающего поколения.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

01 июня 2018 г. № 332

О назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Александровского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

В соответствии со ст.14 ФЗ от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.5.1; 24 Градостроительного кодекса РФ, Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, положением «О порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Быковского муниципального района Волгоградской области», утвержденным решени-

ем Быковской районной Думы от 26.04.2018 №58/450, а также в целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить проведение публичных слушаний по проекту внесения изменений в Генеральный план Александровского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденный решением Алексан-

дровской сельской Думы № 54/107 от 06.12.2013г, (далее – проект Генплана) на 24 августа 2018 г. в 10.00 в с. Александровка, ул. Центральная, 37 в здании МКУК Александровский СДК.

2. Ознакомится с проектом Генплана в отделе архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района, по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2, каб.№1-27 с 8.00 до 17.00, а также на официальном сайте Быковского муниципального района, на официальном сайте Александровского сельского поселения.

3. Прием замечаний и предложений по выносимому на публичные слушания вопросу осуществляется комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселений Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденной постановлением администрации

Быковского муниципального района от 25.02.2016 г. № 156 (в ред. от 23.03.2016 г. №225) не позднее чем за 2 рабочих дня до проведения публичных слушаний по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2, каб.№1-27 с 8.00 до 17.00 или на адрес электронной почты ra_bykov@volganet.ru.

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Коммунар» и размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации
Быковского
муниципального района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ
свою дорогую,
любимую
сестру и тетю
Зюю Михайловну
ДАВЛЕТЯРОВУ
с днем рождения!

Желаем счастья
и добра,
Желаем жизни полной,
Желаем радости с утра
До самой ночи поздней.
Желаем в жизни
все успеть,
И не стареть,
а молодеть.
Здоровье, бодрость
сохранить
И много-много лет
прожить.
**Сестра Галина
и племянницы Зина
и Лика.**

ПРОДАМ

✓ поросят 2-месячных.
Тел.: 8 9375561334.

✓ а/м ЗИЛ-431412 - цистерна.
Тел.: 8 9375383860.

✓ земельный участок 5 га для
ведения подсобного хозяй-
ства. На участке имеются свет
и скважина.
Тел.: 8 9053399926.

КУРЫ- НЕСУШКИ.

Доставка Реклама
по району бесплатно.
Тел.: 8 9612781856.

ВЫРАЖАЕМ БЛАГОДАРНОСТЬ

всем родным, друзьям, зна-
комым, соседям в проведе-
нии похорон БУЯНОВА Сер-
гея Владимировича.
Родные.

СОГЛАШЕНИЕ ОБ УПЛАТЕ АЛИМЕНТОВ

К. ЕГОРОВ,
помощник прокурора
Быковской районной
прокуратуры

**Вопросы заключения согла-
шения об уплате алиментов
урегулированы главой 16 Се-
мейного кодекса Российской
Федерации.**

Соглашение об уплате алиментов
определяет размер, условия и поряд-
ок выплаты алиментов и заключа-
ется между лицом, обязанным упла-
чивать алименты, и их получателем.

При недееспособности лица, обя-
занного уплачивать алименты, и
(или) получателя алиментов - меж-
ду законными представителями
этих лиц. Неполностью дееспособ-
ные лица заключают соглашение об
уплате алиментов с согласия их за-

конных представителей.

Соглашение об уплате алимен-
тов должно быть заключено в пись-
менной форме и нотариально удо-
стоверено. В любое время в той же
форме по взаимному согласию сто-
рон соглашение может быть изме-
нено или расторгнуто. Односторон-
ний отказ от исполнения соглаше-
ния об уплате алиментов или одно-
стороннее изменение его условий
не допускаются.

Если при отсутствии соглашения
об уплате алиментов после уста-
новления в судебном порядке раз-
мера алиментов изменилось мате-
риальное или семейное положение
одной из сторон, суд вправе по тре-
бованию любой из сторон изменить
установленный размер алиментов
или освободить лицо, обязанное
уплачивать алименты, от их уплаты.

При изменении размера али-
ментов или при освобождении от
их уплаты суд вправе учесть также
иной заслуживающий внимания ин-
терес сторон. Если в случае суще-
ственного изменения материально-
го или семейного положения сторон
они не могут самостоятельно дого-
вориться об изменении или о расто-
ржении соглашения об уплате али-
ментов, то заинтересованная сто-
рона вправе обратиться в суд. При
решении вопроса об изменении или
расторжении соглашения об уплате
алиментов суд вправе учесть все су-
щественные интересы сторон.

**В соглашении об уплате али-
ментов может быть предусмо-
трено сочетание различных
способов уплаты алиментов.
Алименты могут
уплачиваться:**

- в долях к заработку и (или) ино-
му доходу лица, обязанного уплачи-
вать алименты;
- в твердой денежной сумме,
уплачиваемой периодически;
- в твердой денежной сумме,
уплачиваемой единовременно;
- путем предоставления имуще-
ства;
- иными способами, относитель-
но которых достигнуто соглашение.

Размер алиментов, устанавливае-
мый по соглашению об уплате али-
ментов на несовершеннолетних де-
тей, не может быть ниже размера
алиментов, которые они могли бы
получить при взыскании алиментов
в судебном порядке.

Индексация размера алиментов,
уплачиваемых по соглашению, про-
изводится в порядке, определен-
ном соглашением. Если в согла-
шении об уплате алиментов это не
предусмотрено, индексация про-
изводится пропорционально росту

величины прожиточного минимума
для соответствующей социально-
демографической группы населе-
ния, установленной в соответствую-
щем субъекте РФ по месту житель-
ства лица, получающего алименты.

Если в соответствующем регио-
не величина прожиточного мини-
мума не установлена, то в расчет
принимается величина прожиточ-
ного минимума для соответствующей
социально-демографической груп-
пы населения в целом по России.

**АТТЕСТАТ О СРЕДНЕМ
ОБРАЗОВАНИИ №0020615
34АА, выданный МОУ «Кис-
ловская СОШ» в 2007 г. на
имя Черномашенцевой Ари-
ны Викторовны, СЧИТАТЬ
НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ В
СВЯЗИ С УТЕРЕЙ.**

Общественно-политическая
газета «Коммунар» Быковского
муниципального района.
Адрес редакции: 404062,
Волгоградская обл., р.п. Быково,
ул. Советская, 65

Выходит по четвергам
и субботам

**Главный редактор
О.В. ЗУБАРЕВ**

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам
территориальных образований,
внутренней и информационной
политики Волгоградской области,
администрация Быковского
муниципального района,
МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Бы-
ковской муниципального района Волго-
градской области (404062, Волгоградская
область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail:
kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ
«Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются
и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда
отражают точку зрения редакции.

Редакция не несет ответственности за
достоверность рекламной
информации.

Свидетельство: СМН ПИ № ТУ34-
00801 от 14.04.2017 г., выданное
Управлением федеральной службы
по надзору в сфере связи, инфор-
мационных технологий и массовых
коммуникаций по Волгоградской
области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Никола-
евская межрайонная типография»
(404033, Волгоградская обл., г. Ни-
колаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 814 Тираж 2701